

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** 035-2025 ROVK Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen  
**Aanbestedende Dienst:** gemeente 's-Hertogenbosch  
**Referentie:** 035-2025

## Toelichting:

## Vraag en antwoord

|                     |                                                                                                                                                                                                                 |
|---------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>Ref.nr.</b><br>1 | <b>Onderwerp:</b><br>Bijlage 4: Opdrachtschrijving                                                                                                                                                              |
|                     | <b>Vraag:</b><br>In bijlage 4 2.4.3 staat voor nachtschutting, zie artikel 0.<br><br>Kunt u toelichten waar wij artikel 0 kunnen vinden of kunt u aangeven of dit eveneens een andere verwijzing dient te zijn? |
|                     | <b>Antwoord:</b><br>Zie artikel 2.4.4. / Bijlage 4 - 035-2025 Opdrachtschrijving Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen-versie 260128                                                                   |
|                     | <b>Fase:</b><br>Inschrijffase                                                                                                                                                                                   |
|                     | <b>Inschrijfronde:</b><br>Inschrijfronde 1                                                                                                                                                                      |
|                     | <b>Vragenronde:</b><br>Vragenronde 1                                                                                                                                                                            |
|                     | <b>Percelen:</b><br>P1 035-2025 ROVK Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen                                                                                                                             |
|                     | <b>Beantwoord op:</b><br>28 jan 2026                                                                                                                                                                            |

  

|                     |                                                                                                                                                                                                              |
|---------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>Ref.nr.</b><br>2 | <b>Onderwerp:</b><br>Bijlage 4: Opdrachtschrijving                                                                                                                                                           |
|                     | <b>Vraag:</b><br>In bijlage 4 zien wij op diverse plekken (o.a. 2.2.1 eerste zin, 2.3.1 tweede alinea, 2.3.2 laatste zin, 2.4.4. een na laatste zin) de melding “Fout! Verwijzingsbron niet gevonden” staan. |

Kunt u voor alle zekerheid aan de opdrachtnemers aangeven wat de juiste verwijzing is qua documenten?

**Antwoord:**

Zie Bijlage 4 - 035-2025 Opdrachtomschrijving Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen-versie 260128

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 035-2025 ROVK Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen

**Beantwoord op:**

28 jan 2026

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

Concept overeenkomst Artikel 7 punt 1

**Vraag:**

De concept overeenkomst bevat nog veel geel gemarkeerde/ te wijzigen punten. Voor de opdrachtnemer is dan ook slecht in te schatten waar zij vanuit kan gaan.

In Artikel 7 punt 1 wordt gesproken over een boete. Met name de toepasbaarheid en het beoogde boete bedrag zijn hierin relevant voor de financiële inschatting voor de prijs richting de opdrachtgever.

Kunt u aangeven wanneer deze toegepast wordt en ook wat het boete bedrag is of zijn beide punten nog ter afstemming bij het afsluiten van de overeenkomst?

**Antwoord:**

Boetebedrag is €500,- per dag.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 035-2025 ROVK Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen

**Beantwoord op:** 28 jan 2026

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Concept overeenkomst Artikel 4 punt 2

**Vraag:**

De concept overeenkomst bevat nog veel geel gemarkeerde/ te wijzigen punten. Voor de opdrachtnemer is dan ook slecht in te schatten waar zij vanuit kan gaan.

In Artikel 4 punt 2 wordt gesproken in indexatie over een CPI cijfer. Is dit het cijfer dat u voor ogen heeft voor de indexatie van het contract of is deze nog ter afstemming bij het afsluiten van de overeenkomst?

**Antwoord:**

CBS/cpi wordt gehanteerd als indexatie.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 035-2025 ROVK Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen

**Beantwoord op:** 28 jan 2026

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Beschrijvend document 2.5 Te sluiten overeenkomst

**Vraag:**

In 2.5 geeft u aan de maximale geraamde opdrachtwaarde van de overeenkomst voor de totale looptijd. Wij zien echter dat dit betekent dat de

overeenkomst een maximum tarief indirect heeft of zal worden ingekort qua looptijd.

Kunt u aangeven hoe u bij deze opdrachtwaarde bent gekomen uitgaande van uw uitvraag voor zowel bediening als “binding” en oproepen?

**Antwoord:**

Correct, er is een maximale opdrachtwaarde opgenomen voor de totale looptijd van 4 jaar. Indien deze opdrachtwaarde, eerder, wordt bereikt, wordt de raamovereenkomst beëindigd. De genoemde 'benodigd aantal uren inhuur' zijn indicatief.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 035-2025 ROVK Inhuur bediening sluizen en beweegbare bruggen

**Beantwoord op:**

28 jan 2026